



В Устьянском районе проводится проверка по факту обнаружения тел супругов-пенсионеров после тушения пожара в деревянном доме



Вчера вечером в одной из двух квартир деревянного дома в селе Бестужево Устьянского района произошло возгорание. После тушения пожара на месте происшествия обнаружены тела 63-летнего пенсионера и его 60-летней супруги. Предварительная причина их смерти – отравление угарным газом. По данному факту Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу проводится доследственная проверка.

Следствию предстоит установить обстоятельства происшествия, причины возгорания и смерти погибших и по результатам проверки принять процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Одна из рассматриваемых версий возгорания- неосторожное обращение с огнем погибших.

30 Марта 2021

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1552689>